



平成27年6月23日

各位

会社名 株式会社 ゴルフ・ドゥ
 代表者名 代表取締役社長 伊東 龍也
 (コード番号:3032 名証セトレックス)
 問合せ先 取締役経営管理本部長
 大井 康生
 (TEL. 048-851-3111)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成27年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
 の一部訂正に関するお知らせ

平成26年8月11日付で公表いたしました「平成27年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。また、数値データ(XBRL)につきましても訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正理由

平成27年3月期第1四半期の子会社株式売却にともなう処理に誤りがあったため、訂正するものであります。

2. 訂正箇所

<訂正箇所1. サマリー情報>

1. 平成27年3月期第1四半期の連結業績(平成26年4月1日～平成26年6月30日)

(1) 連結経営成績(累計)
 (訂正前)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月第1四半期	1,109	△6.0	△2	—	△2	—	△5	—
26年3月第1四半期	1,180	△2.0	21	△50.6	21	△50.3	15	△52.7

(注) 包括利益 27年3月期第1四半期 △6百万円 (—%) 26年3月期第1四半期 27百万円 (△0.6%)

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
27年3月第1四半期	<u>△4.44</u>	—
26年3月第1四半期	12.51	—

(訂正後)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
27年3月第1四半期	1,109	△6.0	△2	—	△2	—	<u>14</u>	<u>△5.2</u>
26年3月第1四半期	1,180	△2.0	21	△50.6	21	△50.3	15	△52.7

(注) 包括利益 27年3月期第1四半期 13百万円 (50.7%) 26年3月期第1四半期 27百万円 (△0.6%)

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
27年3月第1四半期	<u>11.86</u>	—
26年3月第1四半期	12.51	—

<訂正箇所2. 2ページ>

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

当第1四半期連結累計期間におけるわが国経済は、政府の経済政策や日銀の金融政策等を背景に緩やかな回復傾向が続きましたが、物価上昇や消費税増税による消費減退が懸念され、個人消費を取り巻く環境及び消費全般の基調は引き続き楽観視できず、先行きが不透明な状況で推移いたしました。

この結果、当第1四半期連結累計期間の業績は売上高が11億9百万円（前第1四半期連結累計期間11億80百万円）、営業損失が2百万円（同営業利益21百万円）、四半期純損失は5百万円（同四半期純利益15百万円）となりました。

(訂正後)

当第1四半期連結累計期間におけるわが国経済は、政府の経済政策や日銀の金融政策等を背景に緩やかな回復傾向が続きましたが、物価上昇や消費税増税による消費減退が懸念され、個人消費を取り巻く環境及び消費全般の基調は引き続き楽観視できず、先行きが不透明な状況で推移いたしました。

この結果、当第1四半期連結累計期間の業績は売上高が11億9百万円（前第1四半期連結累計期間11億80百万円）、営業損失が2百万円（同営業利益21百万円）、四半期利益は14百万円（同四半期純利益15百万円）となりました。

<訂正箇所3. 6ページ>

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

(四半期連結損益計算書)

(第1四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自 平成25年4月1日 至 平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自 平成26年4月1日 至 平成26年6月30日)
売上高	1,180,897	1,109,620
売上原価	787,679	716,881
経常利益又は経常損失(△)	21,711	△2,696
特別利益		
子会社株式売却益	—	3,600
特別利益合計	—	3,600
税金等調整前四半期純利益	21,711	903
法人税、住民税及び事業税	4,585	2,862
法人税等調整額	1,612	3,546
法人税等	6,198	6,409
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失(△)	15,512	△5,505
<u>四半期純利益又は四半期純損失(△)</u>	15,512	△5,505

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
売上高	1,180,897	1,109,620
売上原価	787,679	716,881
経常利益又は経常損失(△)	21,711	△2,696
特別利益		
子会社株式売却益	—	23,812
特別利益合計	—	23,812
税金等調整前四半期純利益	21,711	21,116
法人税、住民税及び事業税	4,585	2,862
法人税等調整額	1,612	3,546
法人税等	6,198	6,409
少数株主損益調整前四半期純利益	15,512	14,707
四半期純利益	15,512	14,707

<訂正箇所4. 7ページ>

四半期連結包括利益計算書)

(第1四半期連結累計期間)

(訂正前)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益又は少数株主損益調整前四半期純損失(△)	15,512	△5,505
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	3,875	866
為替換算調整勘定	8,281	△1,941
その他の包括利益合計	12,157	△1,074
四半期包括利益	27,669	△6,580
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	27,669	△6,580

(訂正後)

(単位：千円)

	前第1四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年6月30日)	当第1四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年6月30日)
少数株主損益調整前四半期純利益	15,512	14,707
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	3,875	866
為替換算調整勘定	8,281	△1,941
その他の包括利益合計	12,157	△1,074
四半期包括利益	27,669	13,632
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	27,669	13,632

以上